

Dne 12. 3. 2019 byl emailem zadavateli zaslán dotaz k veřejné zakázce „Parkoviště u bytovky“ v tomto znění:

Dobrý den,

Prosím o dodatečné informace k veřejné zakázce: **Parkoviště u bytovky.**

Dotaz č. 1.

Ve výzvě bodě č.1.1.1. uvádíte: “Do podkladních vrstev parkoviště bude použit betonový recyklát v majetku obce, který je umístěn na parcele č. 223 vedle staveniště.” O jaké množství recyklátu se jedná?

Dotaz č. 2.

Ve výkazu výměr k nacenění jsem u objektu **SO_03: Přeložka veřejného osvětlení** narazila na položky, které potřebujeme ujasnit. Prosím o zodpovězení na dotazy označené červenou barvou v následující tabulce.

741: Elektromontáže

90.	741361001	SP	Stožár osvětlovací K 5-133/89/60 žárově zinkovaný 5,0 m	kus	3,0	–
91.	741361002	SP	Výložník na stožár SD 1-1500 žárově zinkovaný - <i>zde upozorňujeme, že na výše uvedený stožár se můžou osazovat jen výložníky do 1 m, pro výložník 1,5 m je nutno zvolit jiný stožár o vrchním průměru 76 mm a tím pádem se tohoto odvíjí i cena za stožár.</i>	kus	3,0	–
92.	741361003	SP	Svítlidlo DINGO vč. zdroje 70 W	kus	3,0	–
93.	741361004	SP	Elektrovýzbroj kompletní	soub	1,0	–
94.	741361006	SP	Výchozí revize	soub	1,0	–
95.	741361007	SP	Elektromontáže	soub	3,0	–
96.	741361008	SP	Přijímač a základna pro HDO, kryt převlečný <i>vůbec netušíme co by to mělo být a jakou by to mělo souvislost s veřejným osvětlením, k VO není žádná PD - TZ, která by to popisovala. Prosím o vysvětlení.</i>	soub	1,0	–
97.	741611006	SP	Položení a dod ochranné červené folie	m	90,0	–
98.	741611007	SP	Montáž a dod uzemnění	m	102,0	–
99.	741611008	SP	Montáž a dod kabelu pro osvětlení (předpoklad CYKY 3x2,5C) - bude ověřeno sondou <i>toto je nesmysl, tento kabel neodpovídá pro zemní kabelové vedení pro VO, můžeme nacenit kabel CYKY 4x10?</i>	m	102,0	–

Dotaz č. 3

Ve výkazu výměr k nacenění jsem u objektu SO_01 Parkoviště narazila na následující položku:

55.	931281001	SP	Položení a dod plastové kabelové chráničky 170/155 mm vč.vložení kabelu	m	59,0	–
-----	-----------	----	---	---	------	---

Prosím o vysvětlení této položky.

Zadavatel níže odpovídá na jednotlivé dotazy:

Odpověď č. 1:

Betonového recyklátu máme cca 300 tun.

Odpověď č. 2:

Tyto položky vznikly na základě nabídky, nedávného rozšíření veřejného osvětlení v Butovsi, a takto byli instalováni.

Položka 91: oceňte výložník o délce 1 m

Položka 96: přijímač HDO nemá s touto zakázkou nic společného – **NEOCEŇOVAT**

Položka 99: oceňte kabel CYKY 3x2,5C, při realizaci bude upřesněno

Odpověď č. 2:

Položka 55: podél jižní strany parkoviště prochází sdělovací kabel tento kabel bude v celé délce vložen do chráničky viz. Koordinační situace

Bob Šviha

starosta obce